
卒業生就業アンケート2022　実施結果について

実施対象：2019年3月卒業生（15生）で、進路が就職の日本人学生とする
アンケート回答期間：令和4年8月1日～16日まで
実施方法：文書にてアンケートの依頼、アンケートはWEB（Microsoft Forms）を使用

◆◆◆　アンケート内容　◆◆◆
1.大学で在籍していた学部を選択してください

〇総合政策学部
〇環境情報学部
〇経済学部

2.氏名を入力してください

3.新卒で所属していた企業または団体の名称を入力してください

4.3.で入力した企業または団体に現在も在籍していますか
〇はい　質問10へ
〇いいえ

5.4で「いいえ」を選んだ方のみ回答してください。）新卒で所属していた企業または団体を辞めた
理由で、最も当てはまるものはどれですか？

〇自身の希望と業務内容が合わなかったから
〇待遇や福利厚生に不満があったから
〇残業が多かったから/休みが少なかったから
〇キャリア形成が見込めなかったから
〇企業または団体の将来性が見えなかったから
〇職場の人間関係がうまくいかなかったから
〇その他

6.（4で「いいえ」を選んだ方のみ回答してください）新卒で所属していた企業または団体で
働いていた期間を選択してください

〇3か月未満
〇3か月以上6か月未満
〇6か月以上1年未満
〇1年以上2年未満
〇2年以上

7.（4で「いいえ」を選んだ方のみ回答してください）新卒で所属していた企業または団体を退職
したことについて、どの様に考えていますか？

〇退職してよかった
〇どちらでもない
〇退職しなければよかった

8.（4で「いいえ」を選んだ方のみ回答してください）現在、企業または団体に所属していますか？
〇はい　正規雇用です
〇はい　非正規雇用です
〇いいえ

9.（7で「はい」を選んだ方のみ回答してください）現在、所属している企業または団体の名称を
入力してください。

10.働くうえで大学で学んだことは役立っていると思いますか？
〇とても思う
〇思う
〇どちらでもない
〇あまり思わない
〇思わない
〇まったく思わない

11.大学で学んでよかったと思うことはなんですか？自由に記入してください。



◆◆◆　アンケート結果　◆◆◆

今回は、131人の卒業生に送付したが、回答があったのが7人だけであった

4.　3で入力した企業または団体に現在も所属していますか？　に対して、現在も所属しているが
5人、所属していないが2人であった。グラフは以下の通り。

設問5・6・7・8については、4で「いいえ」を選んだ人のみが回答するため、2人の回答結果となる。

5.　は辞めた理由となるが、
企業または団体の将来性が見えなかったから
職場の人間関係がうまくいかなかったから
の2つの選択となった。

6.　働いていた期間は、
3か月以上6か月未満
3か月未満
が選択されており、辞めるまでの期間は比較的短いようである。

7.　退職してどのように考えているかについては、2人とも退職してよかったを選んでいる。

8.　現在はどうしているかについては、2人とも正規雇用で働いている。

9.　の現在所属している企業名等は、ここでは記載しない。

10.　働くうえで、大学で学んだことは役立っていると思いますか？について
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11.　大学で学んでよかったと思うことは何ですか？自由に記入してください。　について
      7人中6人の記載があった。内容は以下の通り。

行動力

ボランティアや消防団の活動で様々な年代の方との接し方を学べた。

大学で簿記に出会い簿記の楽しさを知ったおかげで、現在経理に配属され、充実したライフ
ワークバランスを取れてるかと思います。現在は、将来起業に向けて色々と試行錯誤を重ね
ており、早ければ3年以内には、一旦法人を作っちゃおうと思っております。大学で学んだこと
を活かし、これからたくさんの事にチャレンジしていきたいと思います。
機会があれば、また大学の方に足を運ばせていただきます。

直接仕事には関わらないのですが、ゼミの内容や先生の小話が客先との会話が弾むきっか
けになったりするのでとても助かっています。

専門的な資格取得ができること（防災士、販売士など）
ExcelやWordなどのパソコンの講義
公務員講座
地元自治体でのフィールドワーク（鉄道とまちづくりなど）

地域の祭りや文化など。


